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Ata da Nona Sessao Ordinária do Primeiro Poriodo Legislativoda Cámara Cows Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia quinze(15) do més de 

Julho do ano de 2020 (dois mil o vinto) 

Aos 15(quinze) dias do més de Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

Camara se reuniuem horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante: na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Meloe o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

SilvaPresentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, lvete da 

Silva. Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, Luiz Pedro Sobral, 

Anderson Alan Gomes Vanderley. José Nilson de Barros Silva e Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida. Deixou de comparecer o Excelentissimo Senhor 

VereadorFrancisco Bento Soares, que teve sua falta justificada. Havendo 

quórum foi declarada aberta a sessão.Lida a Ata anterior foi aprovada sem 

emenda. 0 expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

diafoi apresentado o Projeto de Lei numero 003/2020, de autoria do 

Excelentissimo SenhorVereador AlipioSoares da Silva, o qual: Ementa 

"Denomina de "Sebastião Pereira de Moraes (Basto Peroba), o Palco que fica 

localizado no Parque de Exposição Dr. Dela Mário Borba, nesta cidade e dá 

outras providências", bem como o Projeto de Decreto Legislativo número 

004/2020, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadoralvete da Silva, 

emque Ementa:"Concede Titulo de Cidadão Honorário ao Exm°. Sr. Wolney 

Queiroz Maciel dá outras providéncias, sendo em seguidacaminhados à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental serem 

apresentados com osrespectivos pareceres. Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadase aprovadas por unanimidade às seguintes 

Indicações: Indicação de número 038/2020, de autoria do Excelentissimo 
Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, em que apelaao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao lustrissimo senhor Luiz Henrique Crespo de Matos. 
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An Secretârio de Obras deste Municlpio, no sentido de que seja realizada 
otla dos MercadOs de Farinha e Carne, desta cidade: Indicação de numero 

Cowse 

a39/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela ao EXcelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como 

a0 lustrissimo Senhor João Luis dos Santos, MD. Secretário de Agricltura 
deste Municipio, no sentido de que se possivel seja realizada a implantaçao 

banheiros quimicos na Feira Livre desta cidade, localizada na Avenida Tenene 

Raul de Holanda Cavalcante, bem a interdição da mesma a partir das 1500 

horas. para que haja uma melhor organização do transito enquanto houver o 

desmonte das bancas; Indicação de número 040/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, que também apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo 

Senhor Secretário de Obras, deste Municipio, no sentido de que seja realizada 

a construçao de quebra molas na Rua Principal do Distrito de lgreja Nova, 

deste Municipio, e Indicação de número 041/2020, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, ainda apela 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de mandar fazer a 

limpeza das Praças: Santo Antônio e da Praça que fica localizada na Caixa D 

agua; a manutenção e pintura das Pontes, bem como seja realizada a 

iluminação do Centro Cultural Professor Valdemar Gomes de Santana, todos 

nesta cidade. Na sequência a Excelentissima Senhora Presidente facultou a 

palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, solicitou a 

atenção da Equipe de Vigilância em Saúde, no sentido de fiscalizar os bares 

localizados às margens da PE 218, em virtude da pandemia assola o mundo. 

Finalizou pedindo ao Secretário de Assistência Social, que sejam distribuídas 

cestas básicas a população carente deste Municipio; A Excelentissima 

Senhorita Vereadora lvete da Silva, mostrou-se preocupada alertando a 

população sobre os cuidados necessarios na prevenção a Covid 19: O 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, falou da 

conquista dos Deputados, na aquisiçao de lestes da Covid 19 para ajuda a 

saúde deste Municipio; A Excelentissima senhora vereadora Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante, teceu elogios pelos serviços prestados na 
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das estradas da região do Distrito de 
recuperação 

Municipio, O Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, mostrou-se 

Rainha Izabel, deste 
wSELHO 

nfeOCupado com o aumento dos casos da covid 19, em todo o estado 0e 

Pernambuco, principalmente no interior; A Excelentissima Senhora Vereadora 
Eliane Ramos Dias de Melo, frisou a dificuldade enfrentada pelos comerciante 

durante esse periodo de pandemia. Encerrou suas falas, mostrando-se 

preocupada com as aglomerações em bancos e outros estabelecimentos; A 

Fxcelentissima Senhora Presidente, no uso das atribuições que o cargo he 

conferem, relatou os meios de transmissão da referida Covid 19, defendendo o 

isolamento sOCial, bem como o cuidado com os idosos. Não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o 

dia vinte dois (22) do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente 

mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em quinze(15) do mês de Julho do ano de dois 

mil e vinte (15/07/2020). 
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